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A Tornasport 2020. évi a legjobb eredményei 
Szertorna  

A 2020. év egyáltalán nem úgy alakult, ahogy azt az év elején terveztük a COVID 19 járvány 

miatt elmaradtak a tavaszra tervezett versenyek minden szakágunkban. A felkészülési 

lehetőségeket, edzéseket korlátozott mértékben tudtuk csak biztosítani a felnőtt női és férfi 

szertorna válogatott számára. Egészen szeptemberig nem valósultak meg versenyek. 

Októberben HUN Challenge Világkupát rendezhettünk, a Nemzetközi Torna Szövetség 

jóváhagyásával. Az egyetlen világkupát a 2020. évben, ahol sikeresen tért vissza Dévai 

Boglárka hosszú sérüléséből és ugráson világkupa győzelmet aratott és Vecsernyés Dávid 

nyújtón bronzéremmel zárt. 

Az Európai Torna Szövetség, halasztást követően a Ritmikus Gimnasztika Európa-bajnokságot 

Ukrajnában, Kijevben rendezte meg. A juniorok mezőnyében Kovács Evelin a sportág 

történetének első bronzérmét szerezte buzogány gyakorlatával, Pignitzki Fanni a felnőttek 

között az előkelő 11. helyen végzett összetett versenyben.  

Az Európai Torna Szövetség – többszöri halasztás és módosítás után – Törökország, Mersin 

városában rendezte meg decemberben a Női és Férfi, Felnőtt és Junior Torna Európa-

bajnokságot, amely soha nem látott sikert hozott a szertornában, összesen 12 érmet (3 arany, 3 

ezüst, 6 bronzérem), összesen 27 döntős helyet harcoltak ki a versenyzők az Európa-

bajnokságon. Ezzel minden idők legeredményesebb Európa-bajnokságát teljesítették, mindkét 

felnőtt és junior csapat érmes lett, Kovács Zsófia az első, aki két aranyérmet nyert Európa-

bajnokságon és soha nem állt még két magyar egyszerre dobogón Európa-bajnokságon (Kovács 

Zs. 1., Székely Z. 2.).  

 

Felnőtt Férfi Torna Női Torna 

  Csapat Talaj Lóngés Gyűrű Ugrás Korlát Nyújtó Ugrás F.korlát Gerenda Talaj 

Mészáros Krisztofer 3 6 6     5           

Vecsernyés Dávid 3   8       5         

Kiss Balázs 3                     

Báthori Szabolcs 3                     

Tomcsányi Benedek 3         7           

Böczögő Dorina 3                   8 

Kovács Zsófia 3             1 1     

Székely Zója 3               2   7 

Bácskay Csenge 3             4       

Makovits Mirtill 3                     

 

Junior Férfi Torna Női Torna 

  Csapat Talaj Lóngés Gyűrű Ugrás Korlát Nyújtó Ugrás F.korlát Gerenda Talaj 

Balázs Krisztián 2   7 6   4 1         

Molnár Botond 2 3                   

Dobrovitz Ádám 2     5               

Závory Szabolcs 2       5             

Kovács Márton 2                     

Mayer Gréta 3                 2 3 

Szmirnov Anna 3               5     

Balázs Kíra 3             8       

Peresztegi Nóra 3                     

Béke Flóra 3                     

 



A Tornasport 2019. évi a legjobb eredményei 
 
Szertorna  
 
Női tornában első és legfontosabb célkitűzésünk az olimpiai kvóta megszerzése volt és reménykedtünk 
abban, hogy csapattal is sikerül elérni az olimpiai részvétel jogát. Női csapatunk a világbajnokságon 18. 
helyen végzett, így az olimpiai részvétel csapattal nem, de egyéniben az elmúlt olimpiai ciklusokhoz 
hasonlóan tartani tudtuk pozíciónkat. Kovács Zsófia olimpiai kvótát szerzett és vele együtt Schermann 
Bianka is elérte azt a ponthatárt, amivel egy speciális tartalék pozícióba került. Még van kvóta szerzésre 
esély a 2020. évi Európa-bajnokságról az összetett verseny alapján, és aki ott ezt sikeresen teljesíti, az 
együtt készülhet Zsófival a tokiói olimpiára. 2019-ben Péter Sára az Európa-bajnokságon teljesítette a 
célkitűzésünket (bekerült a fináléba) ugráson 7. lett. Az Európai Játékokon az elváráson felül teljesített. 
Minszkből a II. Európai Játékokról bronzéremmel térhetett haza. 
 
Férfi tornában az Európa-bajnokságon nem sikerült finálés helyezést elérni, egy részt Berki Krisztián 
még nem tudott csatasorba állni, másrészt a korábbi EB bronzérmes Vecsernyés Dávid sem került 
fináléba. Vecsernyés Dávid viszont az ezt követő Európa Játékokon már újra a dobogó harmadik 
fokára állhatott. A férfi csapat a világbajnokságon 23. helyen végzett. Sajnos Berki Krisztián a VB 
kiutazás előtt két héttel ismét megsérült a vállán, így elszálltak olimpiai álmai. További sérülések is 
sújtották a csapatot (Kardos B., Babos Á.), akik az előző világversenyeken stabil csapattagok voltak. A 
fiatalokból álló csapatunknak egyéni olimpiai kvalifikációra meg volt az esélyük, de rontás ebbe a mai 
helyzetbe nem fért bele, így a VB nem sikerült kvalifikációt szerezni. A következő Európa-bajnokságon 
lehet majd ezt megvalósítani. 
 
Az I. Junior Torna Világbajnokság viszont minden szempontból sikeres volt! A rendezést 
kimagaslónak – egy felnőtt világbajnoki szintűnek - értékelte Morinari Watanabe, a FIG elnöke és 
Balázs Krisztián révén nyújtón bronzérem született. 
 
Ritmikus Gimnasztika  
 
Az év legrangosabb eseménye minden kétséget kizáróan a kvalifikációs világbajnokság volt. Az egyéni 
verseny eredményességi célkitűzése (2019-ben a Világjátékok kvalifikációja miatt különösen) a 24-es 
összetett döntőbe való bekerülés volt. Pigniczki Fanni 24. helyen kvalifikált a 24-es összetett döntőbe, 
ahol aztán a 21. helyet szerezte meg és kvalifikálta Magyarországot a 2021. évi Világjátékokra. Az 
országok sorrendjében a Pigniczki Fanni, Juhász Anna, Juhász Emma, Boldizsár Blanka összeállítású 
magyar egyéni csapat a 20. helyen végzett. 

A sportág első Junior Világbajnokságán remekelt a magyar junior válogatott. Minden várakozást 
felülmúlóan az országok közötti csapatversenyben (Team Competition) az előkelő 6. helyen végeztek. 
Az együttes kéziszer csapatok összetett versenyében Magyarország szintén a 6. helyen végzett és 
mindkét szerenkénti döntőben szerepeltek, ahol 5 karikával a 8., míg 5 szalag gyakorlattal a 7. helyen 
végeztek.  

Az egyéni versenyzők között kiemelkedett Kocsis Evelin teljesítménye, aki röviddel a világbajnokság 
előtti lábközépcsont törése ellenére a szalag döntőben a csodálatos 6. helyen végzett.  
 
A 2019. évi kontinensviadal május 16-19. között Bakuban került megrendezésre a felnőtt egyéni 
versenyzők, valamint a junior együttes kéziszer csapatok részvételével. Csapatunk az országok közötti 
verseny (Team Competition) 10. helyét szerezte meg. Az esemény kiemelt jelentősége volt a 2020. évi 
kontinens viadalon való indulási jog megszerzése, amely Pigniczki Fanni kiegyensúlyozott, tudatos 
versenyzésének köszönhetően teljesült. Magyarország a 18. helyen kvalifikált a 2020. évi kontinens 
viadal Top 24-es mezőnyébe. 
 

 
 
 
 



Aerobik  
 
A 2019-es év fő versenye az Aerobik Európa-bajnokság volt, Baku, Azerbajdzsán (2019.05.21-26.) 
eredmények: 
 
Felnőtt döntős eredmények: 

 Vegyes páros:   Bali Dániel, Mazács Fanni    1. hely 

 Trió:    Bali Dániel, Farkas Balázs, Mazács Fanni  1. hely 

 Csoport:  Farkas Balázs, Hajdú Kata, Lőcsei Zoltán,  

Makranszki Anna, Mazács Fanni   5. hely 

 Aerodance csoport: Banczerowski Laura, Hencz Anita, Kárpáti Noémi, Lovass Kata, 

    Neuvirt Zsanett, Tesner Réka, Unger Martina, Vígh Petra 5. hely 

A nemzetek közötti csapatversenyben a magyar válogatott tagjai bronzérmet szereztek. 

Bali Dániel, Banczerowski Laura, Farkas Balázs, Hajdú Kata, Hencz Anita, Kárpáti Noémi, Lőcsei 
Zoltán, Lovass Kata, Makranszki Anna, Mazács Fanni, Neuvirt Zsanett, Tesner Réka, Unger 
Martina, Vígh Petra 
 

Junior döntős eredmények: 

 Leány egyéni:  Ákoshegyi Dóra                   4. hely  

Görgényi Ilona      7. hely 

 Trió:    Ákoshegyi Dóra, Ruzicska Vanessza, Simon Zsófia 4. hely 

Fejér Fruzsina, Fényes Gréta, Görgényi Ilona  6. hely 

 Csoport:    Ákoshegyi Dóra, Fejér Fruzsina, Görgényi Ilona 

Ruzicska Vanessza, Simon Zsófia   3. hely 

 Aerodance csoport: Fényes Gréta, Goda Kamilla, Kiss Viktória,   

   Ruzicska Vanessza, Simon Zsófia, Szőke Csenge 3. hely 

A nemzetek közötti csapatversenyben a magyar junior válogatott tagjai is bronzérmet szereztek. 

Ákoshegyi Dóra, Fejér Fruzsina, Fényes Gréta, Goda Kamilla, Görgényi Ilona, Kiss Viktória, 

Klinszky Kíra, Poscher Bálint, Ruzicska Vanessza, Simon Zsófia, Szőke Csenge 

 

Akrobatikus Torna  
 
Felnőtt vegyes párosunk első Európa-bajnokságán az elvárások felett teljesített, két döntőben is részt 
tudtak venni, ahol a 8-ik, valamint a 10-ik helyen végeztek. 
Az utánpótlás Európa-bajnokságon a magyar delegáció 4 egyesület (Balance ATC, FTC, Grassalkovich 
SE, Zalaerdő TT DSE) 11 versenyzőjéből, 2 pontozó bíróból, valamint a delegáció vezetőiből állt. 
Eredményeink tükrében kijelenthető, hogy 2 egység esetében kiemelkedően magas pontokat sikerült 
elérni, annyira, hogy belátható közelségbe került a döntős szereplés. A többi egység a korábbi években 
megszokott pontszámokat kapta. 
A Junior mezőnyben (13-19) indult egységünk két döntőbe is kvalifikálta magát, és az ott nyújtott 
teljesítményük alapján a 6-ik és a 8-ik helyeken végeztek, ami a magyar akrobatikus tornát nemzetközi 
szintre emelte. 

2019-i évi Európa bajnokság 
Senior 
Vegyes páros 
Alton Sophie – Nagy Patrik    Balance ATC 
Statika                     8. hely 
 
13-19 
Női hármas 
Horváth Elizabeth – Kutasi Vivien – Vincze Zita  Balance ATC 
Dinamika       8. hely 
Kombinált       6. hely 



 
Mindenki tornája  
 
2019. július 7-13. között a Tiszaújvárosi Gimnasztráda Csapat 29 fővel képviselte hazánkat a 16th World 
Gymnaestradan, Dornbirnben. A FIG (Nemzetközi Torna Szövetség) által rendezett nagyszabású 
világtalálkozóján 61 ország 21.000 gimnasztrádása vett részt. A FIG kiemelt eseményén öt napon 
keresztül folyamatosan torna és tánc show bemutatót tartottak a nemzetek csoportjai. 
 

S Z E R V E Z E T I   É L E T 

Közgyűlés 

2020. évi rendes közgyűlésünket a COVID19 járvány helyzet miatt, szeptember 22-én tartottuk a 
Magyar Sport Házában, mely során, a napirenden szereplő anyagok – egyhangú döntéssel – 
elfogadásra kerültek.  
 

Elnökség 
 
A tárgyévben az elnökség aktívan irányította a szövetség munkáját, annak ellenér, hogy a 
járványhelyzet alaposan átalakította az életet, de kevesebb számú ülések is határozatképesek voltak. 
A döntéseket, határozatokat ezeken kívül elektronikus formában hozta meg az elnökség, amelyek 
zökkenő mentesen valósultak meg. Az Elnökség tagjait rendszeresen tájékozódtak a magyar válogatott 
versenyzők állapotáról, teljesítményéről és felkészültségük szintjéről.  
 
2020. évi elnökségi feladatok fontosabb napirendjei: 

 A Magyar Torna Szövetség szakmai tevékenysége, pénzügyi és gazdálkodási helyzete 

 A Magyar Torna Szövetség Kiemelt Sportágfejlesztés Támogatásának aktuális időszakra 
vonatkozó szakmai és pénzügyi tervének elkészítése 

 A Kiemelt Sportágfejlesztési Támogatás kapcsán az ingatlan beruházásokkal összefüggő 
létesítmény fejlesztések 

 Szabályzatok áttekintése, módosítása 

 A válogatott keretek vezetőinek kinevezése és a keretek felkészülési programja 

 Szakági versenykiírások és versenynaptárak 

 2020. évi tagdíj, versenyengedély és regisztrációdíj elfogadása 

 Gerevich ösztöndíjak, KEP és UEP edzői státuszok megtárgyalása és elfogadása 

 A nemzetközi eseményekre kiutazó delegációk jóváhagyása, majd az események kiértékelése 

 Sportdiplomáciai feladatok, nemzetközi események rendezésének megpályázása 

 Héraklész és Sport XXI. program  

 Közgyűlés előkészítése, szervezése és anyagainak elfogadása 
 

Az Elnökség tagjai saját maguk és kapcsolataikkal hathatósan tudták támogatni a felkészüléshez 
szükséges gazdasági hátteret.  

A vezetőség tagjai tervszerű, jó munkamegosztásban vezették a szövetséget. A COVID19 járvány 
teljesen átírta a 2020. év tavaszi versenyrendszerét, mivel teljes szezon törlésre került. Magyar Zoltán 
elnök számos megjelenésében nyilatkozott a szakmai kihívásokról, amit járványhelyzet okozott, 
lelkesen népszerűsítette sportágainkat. A lehetőségekhez mérten - különösen a második félévben - a 
vidéken lévő szakosztályoknál tett látogatásai jelentősek, melyeken megyei, városi, önkormányzati 
vezetőkkel is találkozott, ezek nagyban segítették a helyi szakosztályok munkáját. Altorjai Sándor 
főtitkár több éves tapasztalatával, sikerült a járvány ellenére az apparátus munkáját zökkenőmentesen 
összehangolnia, színvonalasan vezette az apparátus tevékenységét. A vezetőség tagjainak 
meghatározó szerepük volt a kiemelt sportágaktól elvárt Sportágfejlesztési Koncepció kialakításában 
valamint az állam felé történő elszámolások határidőre való benyújtásában, amelyek elfogadásra 
kerültek. A kiemelt sportágfejlesztési támogatásban - a kiemelt sportág között - az első harmadban 
szerepelünk, köszönhetően az olimpiákon, a világ és kontinentális szertorna versenyeken elért kiváló 
eredményeknek. 



Az ügyintéző szervezet munkája 

 Folyamatosan tartottuk a kapcsolatot a felsőbb sportszervezetekkel (EMMI, MOB, NVESZ); 
feléjük fennálló kötelezettségeinknek (az elszámolási határidők betartása, szakmai programok 
benyújtása, stb.) maradéktalanul eleget tettünk. 

 Elkészítettük a kiemelt sportági támogatáshoz szükséges szakmai és pénzügyi terveket, ezek 
alapján megkötöttük a támogatási szerződést. 

 Szakágaink az Alapszabálynak megfelelően saját szakmai vezetésükkel, ill. az RG Szövetség 
estében elnökségükkel végezték munkájukat. Adminisztrációs tevékenységükhöz a szükséges 
segítséget a Szövetség munkatársai biztosították. 

 A szakági vezetők év elején benyújtották szakágaik felkészülési programját, amelyeknek 
megvalósításánál a gazdasági lehetőségekhez igazítva, a szakmai igényeket prioritás szerint 
sorba állítva, kerültek kiválasztásra a támogatandó feladatok. 

 A szakmai vezetőkkel együttműködve megszerveztük a nemzetközi versenyeken való 
részvételt, a hazai versenyek lebonyolítását. Forrásokhoz mérten igyekeztünk biztosítani a 
válogatott keretek munkájához szükséges feltételeket. 

 Nyomon követtük a pályázati lehetőségeket és ezekről a pályázati lehetőségekről értesítettük 
tagszervezeteinket. 

 A Magyar Torna Szövetség honlapján, a www.matsz.hu oldalon rendszeresen tájékoztatást 
nyújtottunk a Szövetség életét érintő hírekről, a hazai és nemzetközi bajnokságok 
eredményeiről. 

 Októberben Szombathelyen a Pannonsport Kft-vel szorosan együttműködve, sikeresen 
rendeztük a Torna Challenge Világkupát. 

 
A Magyar Torna Szövetség a 2020. évben a 16 kiemelt sportág között, folytatta a kiemelt 
sportágfejlesztési támogatásban megtervezett feladatok végrehajtását. A második negyedévben - a 
Kormány döntése alapján - a Sportért Felelős Államtitkárság, a 2020. évre biztosított kiemelt 
sportágfejlesztési támogatás forrását 20%-kal csökkentette, ez több mint 110 millió forint forrás 
csökkentést jelentett. A gazdálkodás korábbi tervezete átalakításra került, amelyben fő szempont volt, 
hogy lehetőség szerint a bérjellegű kifizetéseket ne érintse az elvonás. Ezt sikerült megvalósítani és e 
mellett a szakmai feladatok – amelyeket a járványhelyzet lehetővé tett - is megvalósultak.  
 
A gondos előkészítő – az EMMI Sport Felelős Államtitkársággal, a Magyar Olimpiai Bizottsággal és a 
Nemzeti Versenysport Szövetséggel – egyeztetéseket követően 2020. évben a megkötött támogatási 
szerződéssel (20%-os csökkentés mellett, a COVID19 járvány miatt), folytatódtak a 2013-ban 
megkezdett projektek finanszírozása, melyeket a 2020. évi célkitűzésekben megfogalmazódtak. 
 
A Magyar Torna Szövetség az alábbi projekteket indította el a tornasport fejlődése érdekében: 
Szervezetfejlesztés; Verseny-, élsport szakmai és működési feladatai; Egyesületek, műhelyek 
támogatásának feladatai; Utánpótlás-nevelés szakmai feladatai valamint infrastrukturális fejlesztés a 
Nemzeti Sportközpontokon és a BMSK-n keresztül. 
 
Szövetségünk prioritásként kezeli a projektekben:  

 a meglévő szakosztályok fejlesztését, újak létrehozását, a vidéki bázisok megerősítését, 

 szakembereink képzését, továbbképzését, fiatalok edzői pályára ösztönzését, 

 korszerű sporteszközök beszerzését, 

 modern kommunikációs módszerek felhasználását és a média bevonását sportágunk 
népszerűsítésének érdekében, 

 vidéki bázisaink részvételének segítését a hazai bajnoki versenyrendszerben,  
 

A szakosztályokból – tehermentesítve és támogatva őket, a legnagyobb nehézséget okozó területen – 
a szövetség keretein belül 67 fő sportszakember/edző került alkalmazásra a 2020. évben (pl. központi 
edzők) – köszönhetően a kiemelt sportági támogatásnak.  
 
A központi edzők alkalmazásával a szakosztályoknak lehetősége nyílik fiatal szakemberek felvételére, 
ezzel az utánpótlás szélesítését kívánjuk elérni, hiszen több edző több gyereket tud sportágunkba 

http://www.matsz.hu/


bevonni. A kiemelt sportágfejlesztési támogatás kezdete óta 30 %-kal növekedett tagegyesületeink 
száma, az igazolt versenyzők 2013. évben 2.419 fő volt, 2020. év végéig bezárólag 4.598 fő igazolt 
versenyzővel rendelkezik a Magyar Torna Szövetség szakágaiban. A szinte megduplázódott növekedés 
igazolja terveinket, széles versenyzői bázis kialakulásával az eredményesség is tovább fog növekedni.  
 
A szövetség a 2020. évi sporteszközök beszerzését - a járványhelyzetből adó elvonás miatt - nem tudta 
megvalósítani.  
 
Működésünket tekintve fontos feladat sportolóink, sportszakembereink utaztatása, korábban - ehhez 
közbeszerzési eljárás keretében - kerültek mikrobuszok beszerezésre. A támogatásnak köszönhetően 
a válogatottak számára, rendelkezésre áll két mikrobusz. Ezen kívül egyesületek részére is öt 
mikrobuszt adtunk használatba. 
 
Stratégiánk fontos része, hogy az elért eredményeket láthatóvá, hallhatóvá, a közvélemény számára 
ismertté tegyük. Intenzív kampányt végzünk sportágunk, szakágaink megjelenítésére, egyesületeket 
bemutatva, népszerűsítve a sportágfejlesztési támogatást, ezzel megköszönve a program nyújtotta 
lehetőségeket. A Sport TV-ken szinte az összes szertorna bajnoki versenyünket közvetítik a 
legkisebbektől a felnőttekig, köztük egyházi iskolák tornaversenyét is valamint a szakágak kiemelt 
bajnoki eseményéről is készülnek összefoglalók.. A szakemberek számára ezek a szakmai filmek, 
hozzáférhetőek és megkönnyítik napi munkájukat. Ez is szorosan kapcsolódik a tömegbázis 
szélesítéséhez, melyet sportágunk ismertségén keresztül érhetünk el. A magyar tornasport fejlődése 
ugyanis elképzelhetetlen a médiában való megjelenések, modern kommunikációs módszerek 
felhasználása nélkül.  

 
Infrastruktúra fejlesztés 
 
A sportág fejlesztési támogatás elindulása óta, kivitelezésre kerültek, az NSK megvalósításában 
Békéscsaba, Dunaújváros, az FTC és az UTE tornacsarnokainak felújítása. Szintén a Kiemelt 
Sportágfejlesztési Támogatásnak köszönhetően - a 2014. évi sportlétesítmény fejlesztésre, előirányzott 
forrásból - Győrben és Pécset valósult meg két vásárlással létesítmény beszerzés. 2016-os fejlesztés 
keretében az eddigi bérelt szombathelyi létesítmény került megvásárlásra. A 2017. évi beruházások 
keretében Veszprémben és Miskolcon valósult meg korszerűsítés, illetve a BHSE tornatermének 
felújításához történt hozzájárulás. 2018. és 2019. évben előkészítésre került Miskolcon, Veszprémben, 
Szegeden és Nyíregyházán megvalósuló csarnok építés. Sajnos a COVID19 járvány helyzetben, a 2020. 
évi létesítmény fejlesztési források nem lehetett felhasználni ezért a tervezett fejlesztések eltolódnak.  
2016. év végén Kormány döntés született egy „Tornász Akadémia” létre hozásáról, a Postás SE 
létesítmény területén, Makray Katalin támogató tevékenységének köszönhetően, amelynek 
kivitelezési munkái remélhetőleg rövidesen elindulnak a szükséges tervezési és adminisztratív 
előkészítéseket követően. 
 
A lehetőségekhez mérten megpróbáljuk, a legtöbbet kihozni a teremek adottságaiból, de a megoldás 
egy új, mind a felkészülést, mind a hazai versenyeket kiszolgáló központi létesítmény megvalósulása 
lenne. A kiemelt sportágfejlesztési támogatásnak köszönhetően korábban felújításra került a 
budapesti Tornacsarnok és a Tata Edzőtáborban lévő tornacsarnok is, amelyek a központi felkészülési 
helyszínei. A létesítmények hazai viszonyok között jó körülményeket biztosítanak a felkészüléshez.  
 

A szakosztályok számát növelni kívánjuk, illetve a meglévőket korszerűsíteni, ahogy azt a 
„Sportágfejlesztési Tervben” is megfogalmaztuk. Ehhez egyeztető tárgyalások szükségesek a helyi 
önkormányzatokkal, támogatásuk nélkülözhetetlen a helyi fejlesztéseknél. Az egyesületi tornatermek 
felszereltsége sohasem volt minden igényt kielégítő, s nemcsak a fejlesztésre, korszerűsítésre nem volt 
fedezet, de a szükséges karbantartásra sem. Szinte mindegyikről elmondható, hogy felújításra vagy 
alapos karbantartásra szorult. Mindegyik szakosztály rendelkezik tornateremmel, de ezek 
nagytöbbsége nem saját tulajdonú, amelyek állami vagy önkormányzati (iskolai tornaterem, 
sportlétesítmény) tulajdonban vannak. A jövőre nézve az ideális az lenne, ha az ország területén hat 
olyan bázist tudunk kialakítani - a már meglévő és nagy hagyományokkal rendelkező torna 
szakosztályokból - amelyekből az adott régiók központjai létesülnének.  



 

N ő i   t o r n a   s z a k á g 
 

1. A 2020. évre tervezett célkitűzések és megvalósításuk 

Európa-bajnokság terv:  

 Kovács Zsófia és Schermann Bianka olyan egyéni összetett pontszám elérése, mely 
megalapozza az olimpián a finálét. Egyben az olimpiára történő felkészülés részeként, olyan 
teljesítmény elérése, mely alkalmas lehet arra, hogy Tokióban célkitűzés lehessen az összetett finálé. 
 Finálék tekintetében Kovács Zsófia korlát és gerenda finálé elérése a cél.  
 Dévai Boglárka és Péter Sára ugrás fináléban való részvétele, pontszerző hely elérése (sérülés 
miatt nem tudtak az EB kiutazó csapatba kerülni).  
 Felnőtt női csapat, csapatfináléban való részvétele! 

 
Megvalósult eredmények: 
Amikor terveztük a 2020. évet nem tudtuk mi vár ránk a COVID 19 vírus miatt és milyen lesz a pandémia 
hatása és következménye egész Európában. A szövetség és vele együtt a válogatott egész évben 
naprakészen reagált a vírus kezelésre és igen mi büszkék lehetünk arra, hogy ezt a helyzetet sikeresen 
kezeltük és jól reagáltunk a pillanatnyi szituációkra. Ennek köszönhető, hogy mindkét csapattal részt 
tudtunk venni az EB és nem várt eredmények születtek. A Junior csapat részvétele a korosztályában a 
meghatározó két UTE-s versenyző távolmaradásával, kérdésessé vált, de összefogtunk és jó döntést 
hoztunk, hogy a részvétel mellett döntöttünk! Mindkét csapat 3.-helyen zárt, ami önmagában óriási 
eredmény! Mindezt Kovács Zsófia két aranyéremmel koronázott meg. A korlát kettős győzelem pedig 
olyan sportélmény volt, amire minden szakvezető álmodik!  
 

Európa-bajnokság 
 

Felnőtt  
Csapat 3. hely 151.597  
 
 
 

Junior  
Csapat 3. hely 143.428 
Junior egyéni összetett 
Balázs Kira (KSI SE) 4. hely 48.031 

 
Felnőtt szerenkénti 
Kovács Zsófia (Dunaferr SE) – ugrás 1. (14.050) 
Bácskay Csenge (Postás SE) – ugrás 4. (13.650) 
Kovács Zsófia (Dunaferr SE) – korlát 1. (13.850) 
Székely Zója (Postás SE) – korlát 2. (13.550) 
Székely Zója (Postás SE) – talaj 7. (12.200) 
Böczögő Dorina (MTK) – talaj 8. (12.100) 

Junior szerenkénti 
Balázs Kira (KSI SE) – ugrás 8. (13.025) 
Szmirnov Anna (MTK) – korlát 5. (11.450) 
Mayer Gréta (Dunaferr SE) – gerenda 2. (13.100) 
Mayer Gréta (Dunaferr SE) – talaj 3. (12.750)

 
 
2. A szakág vezetés munkájának ismertetése 
 
Szakágunk negyedéves rendszerességgel tartja üléseit, ahol – a válogatott felkészítésén és a minőségi 
utánpótlás nevelés szakmai kérdésein túl – a női torna átfogó kérdéseit tisztázzuk. Szakágunk 
értekezletei nyíltak, ezeken bárki tanácskozási joggal részt vehet. Az értekezleteken a szakág vezetésén 
túl (szakág vezető, szövetségi kapitány, bíró bizottság vezetője) az előző évi szakosztályi rangsor 4-8. 
helyezettje egy szavazati, míg az 1-3. helyezett két szavazati joggal vehet részt. A szakág vezetésében 
állandó, rég óta meghatározó szakosztályok vannak jelen. Vannak azonban a szakág munkáját pozitív 
és negatív irányban egyaránt befolyásoló változások is. A Sport XXI. programban résztvevő 
szakosztályok összefogását és szakmai ellenőrzését Jordanov Zoltán mesteredző látta el. A szakágon 
belül a bíró bizottság önálló szervezeti egységként működik. 2020.-ban különös jelentőséget kapott a 
szakág vezetősége, ami öt főből áll: szakág vezető (Dr. Kalmár Zsuzsanna), szövetségi kapitány 



(Draskóczy Imre), sportszakmai Igazgató (Jordanov Zoltán), Bp.-t klubok képviselője (Gondos-Arató 
Orsolya), vidéki klubok képviselője (Trenka János). A működést, döntéseket online és e-mailen tudtuk 
folyamatosan végezni.     
 
3. A válogatott keretek 2020. évi munkájának ismertetése 

 
A 2020-as évben az Utánpótlás számára sikerült januárban és februárban egy-egy összetartást, 
valamint egy Tatai edzőtábort szervezni. 
Ezután a COVID 19 miatt le kellett állnunk és új utakat keresnünk a kapcsolattartására, mind a 
klubokkal, mind a tornászokkal. 
A megoldás az online kapcsolattartás lett. Ezen a módon fizikai képességfejlesztő feladatokat, 
programokat küldtünk a tornászoknak. Az ellenőrzés is online történt úgy, hogy a tornászok 
filmfelvételeket küldtek a gyakorlatokról és ezeket értékeltük. 
Sajnos ez nem volt ideális megoldás, de a semminél több volt. Cél a tornászok megtartása és 
aktivitásának életben tartása volt. 
Néhány klubok online versenyt is rendeztek elsősorban a hobby csoportok számára.  
Az év második felében már lehetőség nyílt a normál edzések megtartására, valamint a Magyar 
Bajnokság második félévi versenyeinek a lebonyolítására.  
 
4. Versenyek, eredmények: 
a. Hazai (OB, MK) 1-3. hely (Felnőtt és legidősebb utánpótlás) 

 
Mesterfokú Bajnokság 
Összetett 
1. Kovács Zsófia (Dunaferr SE) –52.200 

2. Mayer Gréta (Dunaferr SE) –50.200 

3 Székely Zója (Postás SE) –50.000 

Ugrás 
1. Bácskay Csenge (Postás SE) - 13.400 

2. Maráczi Fruzsinna (Delfin SISE) - 12.725 

3. Schermann Bianka (MTK) - 12.675 
F.korlát 
1. Kovács Zsófia (Dunaferr SE) –14.000 
2. Makovits Mirtill (Dunaferr SE) –12.900 
3. Schermann Bianka (MTK) –12.550 

 
 
 
 
Gerenda 
1. Kovács Zsófia (Dunaferr SE) –13.900 

2. Mayer Gréta (Dunaferr SE) –13.250 

3. Makovits Mirtill (Dunaferr SE) –11.950 

Talaj 
1. Kovács Zsófia (Dunaferr SE) –13.150 

2. Böczögő Dorina (MTK) –12.900 

3. Székely Zója (Postás SE) –12.600 

Felnőtt OB 
Ugrás 
Kovács Zsófia (Dunaferr SE) – ugrás 1. hely 13.200 
Bácskay Csenge (Postás SE) – ugrás 2. hely 13.150 
Székely Zója (Postás SE) – ugrás 3. hely 12.850 
F.korlát 
Makovits Mirtill (Dunaferr SE) – korlát 1. hely 12.700 
Székely Zója (Postás SE) – korlát 2. hely 12.600 
Kovács Zsófia (Dunaferr SE) – korlát 3. hely 12.400 
Gerenda 
Kovács Zsófia (Dunaferr SE) – gerenda 1. hely 13.300 
Szujó Hanna (TCBékéscsaba) – gerenda 2. hely 12.500  
Böczögő Dorina (MTK) – gerenda 3. hely 12.100 
Talaj 
Böczögő Dorina (MTK) – talaj 1. hely 13.000 
Makra Noémi (TCBékéscsaba) – talaj 2. hely 12.700 
Székely Zója (Postás SE) – talaj 3. hely 12.300 
Összetett 
Székely Zója (Postás SE) – összetett 1. hely 50.700 
Kovács Zsófia (Dunaferr SE) – összetett 2. hely 50.100 
Szujó Hanna (TCBékéscsaba) – összetett 3. hely 49.600 

 
IFI OB 
Ugrás 
Bogyó Anna Szófia (KSISE) – ugrás 1. hely 13.600 
Mayer Gréta (Dunaferr SE) – ugrás 2. hely 12.800 
Balázs Kira (KSI SE) – ugrás 3. hely 12.600 
F.korlát 
Horváth Emma Flóra (Delfin SI SE) – korlát 1. hely 
11.300 
Bogyó Anna Szófia (KSI SE) – korlát 2. hely 10.900 
Mayer Gréta (Dunaffer SE) – korlát 3. hely 10.700 
Gerenda 
Mayer Gréta (Dunaferr SE) – gerenda 1. hely 13.200 
Czifra Bettina Lili (Dunaferr SE) – gerenda 2. hely 
12.400 
Bogyó Anna Szófia (KSI SE) – gerenda 3. hely 12.100 
Talaj 
Bogyó Anna Szófia (KSI SE) – talaj 1. hely 11.900 
Mayer Gréta (Dunaferr SE) – talaj 2. hely 11.700 
Czifra Bettina Lili (Dunaferr SE) – talaj 3. hely 11.500 
 



Összetett 
Mayer Gréta (Dunaferr SE) – összetett 1. hely 50.900 
Bogyó Anna Szófia (KSI SE) – összetett 2. hely 47.900 
Balázs Kira (KSI SE) – összetett 3. hely 45.700 

 
b. Nemzetközi (VK, VS, GP, csapat, stb.) 1-6. hely 

HUN Challenge 2020 World Cup 
Ugrás 
1. Dévai Boglárka (Delfin SISE) – ugrás 1. hely 13.950 

6. Bácskay Csenge (Postás SE) – ugrás 6. hely 13.200 
F.korlát 
6. Székely Zója (Postás SE) – korlát 6. hely 11.750 
Gerenda 
4 Bácskay Csenge (Postás SE) – gerenda 4. hely 12.000 

Talaj 
4 Makra Noémi (TC Békéscsaba) – talaj 4. hely 12.200 
 
5.  Összefoglalás 

A 2020-as év pandémiás helyzetében a bizonytalanságok és a változások időszakában az Európa-
bajnokság úgy kellett a válogatottnak, mint egy falat kenyér. A junior és felnőtt válogatott egyaránt 
kilábalt a nehézségekből, felkészülten és eredményesen versenyzett, ezzel olyan lökést adott a 
következő idősszakra, mely helyzeti előnyt jelent azokkal szemben, akik nem vettek részt. Az új helyzet 
és a nehézségek összekovácsolták a versenyzőket, igazi csapattá formálódtak. Ez egy olyan szakmai és 
pedagógiai hátteret adhat mindenkinek, melynek következtében bizakodóan nézhetünk a következő 
évek elé. Természetesen az eredmények értékét helyén kezeli mind a Szövetség, mind az edzői és 
versenyzői gárda.  De a motivációs ereje ennek a sikernek ettől függetlenül vitathatatlan. 

F é r f i   t o r n a   s z a k á g 
 

A 2020-as év felkészülésének a menete: 

Férfi felnőtt válogatott 

Az „A” keret tagjai a MATSZ finanszírozásával készülnek edzőik irányításával, míg a „B” keret tagjai 
egyesületi költségen készülnek.  

Az „A” keret tagjai azok, akik 2019 és 2020. évben a magyar bajnokság és a válogató versenyek egyikén 
az egyéni összetett versenyen 76 pontot legalább egy alkalommal elérték vagy elérik.                                                                          
Azok az ifjúsági korosztályból „kiöregedett” versenyzők, akit az ifjúsági válogatott keret vezetője 
/Puskás Jenő/ javasol. MATSZ által kiemelt versenyzők (Berki K., Vecsernyés Dávid) 

A legfontosabb célunk továbbra is a csapatépítés. Ez természetesen csak olyan versenyzőkkel 
lehetséges, akik mind a hat szeren képesek nemzetközi szinten tornázni. Ezért határoztuk meg a 76 
pontos egyéni összetett eredményt az „A” keret tagság kritériumaként. 

„A” keret 

 Név Születési dátum 
Első 

egyesület 
Jelenlegi 
egyesület 

Edző neve 

1. Berki Krisztián 1985 KSI SE UTE Kovács István 

2. Vecsernyés Dávid 1991 FTC-Telekom BHSE Kelemen Zoltán 

3. Babos Ádám 1992 FTC-Telekom FTC-Telekom Janik Pál 



 

             „B”  keret     
 
Előző évben /2019-ben/ legalább egyszer egyéni összetettben 75 pontot elérték. 2019.évi magyar és 
mesterfokú bajnokság szer döntőjének nyertesei. 2001-ben született első éves felnőtt versenyzők. 
Szövetségi kapitány meghívása alapján. 

 

 

A 2020. év egyáltalán nem úgy alakult, ahogy azt az év elején terveztük a COVID 19 járvány miatt 

elmaradtak a tavaszra tervezett versenyek. A felkészülési lehetőségeket, edzéseket korlátozott 

mértékben tudtuk csak biztosítani a felnőtt férfi szertorna válogatott számára. Egészen szeptemberig 

nem valósultak meg versenyek. Októberben HUN Challenge Világkupát rendezhettünk, a Nemzetközi 

Torna Szövetség jóváhagyásával. Az egyetlen világkupát a 2020. évben, ahol Vecsernyés Dávid nyújtón 

bronzéremmel zárt. 

Az Európai Torna Szövetség – többszöri halasztás és módosítás után – Törökország, Mersin városában 

rendezte meg decemberben a Női és Férfi, Felnőtt és Junior Torna Európa-bajnokságot, amely soha 

nem látott sikert hozott a szertornában, összesen 12 érmet a női és férfi versenyzők (3 arany, 3 ezüst, 

6 bronzérem), a férfi versenyzők összesen 15 döntős helyet harcoltak ki a az Európa-bajnokságon. Ezzel 

a női és férfi versenyzők minden idők legeredményesebb Európa-bajnokságát teljesítették, mindkét 

felnőtt és junior csapat érmes lett,  

 

A 2020-as év felkészülésének a menete: 

Európa-bajnokság 2020. december 09-13. Mersin (TUR)   

Ezt az EB-t eredetileg májusban rendezték volna meg Bakuban, de a járvány miatt ez májusban 
meghiúsult. Az év első félévének felkészülési terve borult. Májusban újra tervezés történt, és elkezdtük 
elölről a felkészülést. Az EB felkészülést 9 fős kerettel kezdtük meg szeptemberben. 
Felkészülésünk sajnos nem volt zökkenő mentes, Földes Márton már az elején megsérült, de ugyancsak 
sérülés miatt nem tudott a csapatba kerülni Kardos Botond, akivel erősebbek lehettünk volna. Csorvási 
Soma betegségek miatt nem tudott formába lendülni ezért az ifi keretből Bátori Szabolcs került a 
felnőttek közé. Rengei Balázs ifi szobatársa pozitív tesztet produkált ezért a hatályos jogszabályok 
alapján - kontakt személyként - 10 nap karanténba került. Tomcsányi Benedek a Mesterfokú Bajnokság 
előtt pozitív tesztet produkált, tünetek nélkül. Az előírt protokoll szerint - a keretorvos (Dr. Halasi 
Tamás) - a jelentést megtette a Sportkórház felé (OSEI) és a protokollban levezetettek mentén 
történtek a további intézkedések. A karantén és az OSEI protokollban lefektetett szükséges 

4. Mészáros Krisztofer 2001 Győri AC Győri AC Szűcs Robert 

5. Kardos Botond 1997 UTE Győri AC Szűcs Robert 

6. Tomcsányi Benedek 2001 FTC-Telekom Győri AC Szűcs Robert 

7. Csorvási Soma 1998. FTC-Telekom BHSE Fazakas Csaba 

 Név 
Születési 

dátum 
Első egyesület 

Jelenlegi 

egyesület 
Edző neve 

1. Kállai Zoltán 1984 KSI SE BHSE Kelemen Zoltán 

2. Kiss Balázs 1999 FTC-Telekom BHSE Fazakas Csaba 

3. Földes Márton 1998 BHSE BHSE Kelemen Zoltán 

4. Vízlendvai Máté 2001 Nagykanizsa FTC-Telekom Nagy Zoltán 

5. Rengei Balázs 2001 KSI SE BHSE Fazakas Csaba 



vizsgálatokat követően - orvosi kontroll mellett - fokozatosan terhelve, a csapat rendelkezésére tudott 
állni, igaz kisebb gyakorlatokkal, mint amivel eredetileg készült. 
 
 Edzőtáborok a felkészülés alatt: 

- szeptember  14-26. Tata 
- október        12-24. Tata 
- november     2-7.    Tata 
- november    16-28. Tata 
- november    30- december 4.  Bp. TCS 

 
A táborba sem edző, sem versenyző nem utazhatott le addig, amíg negatív tesztet nem produkált, és 
teljesen egészséges nem volt. 
A felkészülést sajnos a sérülések mellett a járvány is megnehezítette. A MATSZ folyamatosan tesztelte 
a versenyzőket. A versenyzők a betegség legkisebb jele esetén is szóltak és a megfelelő 
óvintézkedéseket megtettük, az előírt protokoll szerint - a keretorvos (Dr. Halasi Tamás) - a jelentést 
megtette a Sportkórház felé (OSEI). 
Az őszi verseny időszakot is újra kellett tervezni, hiszen az év első felében nem volt versenyünk. Ez a 
felkészülés elején nehézséget okozott, hiszen a versenyzőink elszoktak a verseny körülményektől. 
 
Az őszi időszak versenyei: 

- okt.14. HUN World Challenge Cup Szombathely 
- okt. 30-31. Országos Bajnokság (1.sz. EB válogató) 
- nov. 06-08. Mesterfokú Tornász Bajnokság (2.sz. EB válogató) 

 
Az utazó csapat kijelölésénél figyelembe vettük a válogató versenyeket és a gyakorlatos szólítások (+,-
) eredményeit. 
 
Utazó csapat: 

 
1. Vecsernyés Dávid       BHSE 
2. Kiss Balázs                  BHSE 
3. Bátori Szabolcs          KSI 
4. Tomcsányi Benedek    GYAC 
5. Mészáros Krisztofer     GYAC 

 
A kiutazás előtti teszt mindenkinél negatív volt! Csak úgy lehetett az EB helyszínére érkezni, hogy a 
teljes delegáció rendelkezik 72 órán belüli negatív PCR teszt eredménnyel. 
 
A csapat döntőben elért pontszám: 240,393 III. helyezés 
 
2018. EB csapat eredmények Glasgow 

2018 EB Összesen Talaj Ló Gyűrű Ugrás Korlát Nyújtó 

  238,593 39,465 38,932 39,199 41,132 39,999 39,866 

 
Szerenkénti döntők: 
 
Talaj: 
6) Mészáros Krisztofer     13,966 
 
Lólengés:  
6) Mészáros Krisztofer     14,166 
8)Vecsernyés Dávid         13,600 
 
 

Korlát: 
5)Mészáros Krisztofer      14,100 
7)Tomcsányi Benedek      13,500 
 
Nyújtó: 
5)Vecsernyés Dávid          14,033 



 
Versenyzőink mind a csapat selejtezőben, mind pedig a döntőkben határozottan, nagyon koncentráltan, 
nagy akarattal és szépen tornáztak. Ugyanez elmondható a szerenkénti döntőkről is. Az általuk 
bemutatott 47 gyakorlatból mindössze 3 gyakorlatban volt nagyobb rontás. Az elért helyezés 
mindenképpen dicséretes, de nagyobb öröm, hogy az elért pontszám előre mutató. Tudjuk, hogy sok 
nemzet nem vett részt a kontinens viadalon, de a döntőben elért csapat pontszám az előző glasgow-i 
„teljes” EB-n a döntőben 6. helyezést ért volna. 
Mészáros selejtezőben elért összetett pontszáma (82,431) – amely ezen az EB-n a második legjobb volt 
- bizakodásra adhat okot a soron következő EB összetett versenyére. 
Amennyiben a következő években elsősorban gyűrűn és ugráson tudunk kiinduló pontszámban fejlődni, 
egy teljes mezőnyben is reális lehet a csapat döntő elérése.  

Sportegészségügyi ellátás: 

A központi tornacsarnokban ma már egy kiválóan felszerelt rehabilitációs részleg van. Ezt a versenyzőink 
napi szinten igénybe tudják venni. A napi feladatokat itt Laszák László gyúró segítségével orvosoljuk. 
Munkáját Vásárhelyi-Nagy Ildikó gyógytornász is segíti, aki egyénileg foglalkozik a sérült versenyzőikkel. 
Az orvosi háttérről Dr Halasi Tamás gondoskodik. Versenyzőink jó kezekben vannak, és minden 
segítséget megkapnak a sportegészségügyi csapatunktól. 

 

Utánpótlás, fiú ifjúsági válogatott 

2020-as év tervei: 

Az utánpótlás folyamatos biztosítása a sportágunk egyik legfontosabb feladata. Hosszútávon ez biztosítja 
sikerességünket. Legfontosabb kiemelt feladataink: 

1. Nemzetközi szinten az év kiemelt versenyén minél eredményesebben kell szerepelni. Ehhez 
biztosítani kell minden feltételt. Edzőtáborok, versenyek, felszerelések, orvosi háttér. 

2. Folyamatosan minden évfolyamban támogassuk a legtehetségesebb versenyzőinket. (ifi és 
serdülő válogatott) 

3. Tovább kell folytatni a sportágunk tömegesítését. Fejleszteni kell a Sport XXI-es központokat, 
foglalkozni kell az edző és a versenybíró képzéssel. Támogatni kell a fiatal szakembereket. 

Ifjúsági Európa-bajnokság, 2020.12.09-13. Törökország, Mersin 
 
Ezt az EB-t eredetileg májusban rendezték volna meg Bakuban, de a járvány miatt ez májusban 
meghiúsult. Az év első félévének felkészülési terve borult. Májusban újra tervezés történt, és elkezdtük 
elölről a felkészülést. Az első közös edzőtáborunk augusztusban volt. 
 
A felkészülést megelőző edzőtáborok: 

- aug. 24-29            Tata 

- szept. 14-19         Győr  

- okt. 12-16            Budapest 

- nov. 16-28           Tata 

- nov. 30- dec. 05  Budapest 

 

Az őszi verseny időszakot is újra kellett tervezni, hiszen az év első felében nem volt versenyünk. Ez a 
felkészülés elején nehézséget okozott, a versenyzőink elszoktak a verseny körülményektől. 
 
Az őszi időszak versenyei: 

- szept.19.     UP felmérés Győr 

- okt. 14.       Ifi válogatott ellenőrző versenye 

- okt. 30-31.  Ifi, kadet Országos Bajnokság (1.sz. EB válogató) 

- nov. 06-08. Mesterfokú Tornász Bajnokság (2.sz. EB válogató) 

 
A felkészülést sajnos a sérülések mellett a járvány is megnehezítette. A MATSZ folyamatosan tesztelte a 
versenyzőket. A versenyzők a betegség legkisebb jele esetén is szóltak és a megfelelő óvintézkedéseket 
megtettük, az előírt protokoll szerint - a keretorvos (Dr. Halasi Tamás) - a jelentést megtette a 
Sportkórház felé (OSEI). 
 



A közvetlen felkészülést a Mesterfokú Bajnokság után kezdtük meg. Előtte kértünk szülői 
nyilatkozatokat, hogy mindenki vállalja az EB-re történő kiutazást. Két versenyző családja (Mentovai 
István BHSE és Juhász Balázs BHSE) nem egyezett bele a versenyzők Törökországba történő kiutazásába, 
így ők már a tatai edzőtáborba sem utaztak el. Tóth Philip (BHSE) az OB után megbetegedett, és a 
második válogató versenyen, a Mesterfokú Bajnokságon már nem indult. Sajnos a versenyző 
betegségéről csak utólag értesültünk, mert azt klubja nem jelezte felénk.  
Molnár Botond, Balázs Krisztián, és Hajdú Tas nem indult a Mesterfokú Bajnokságon.  
Molnár Botond kontakt személy volt, ezért két negatív teszt után később csatlakozott a kerethez. 
Balázs Krisztián és Hajdu Tas kisebb betegségen estek át. Negatív teszt után mindketten csatlakoztak a 
kerethez. 
A táborba sem edző, sem versenyző nem utazhatott le addig, amíg negatív tesztet nem produkált, és 
teljesen egészséges nem volt. 
 
A szűkített keret versenyzői névsora: 

1. Balázs Krisztián   FTC-Telekom 
2. Kovács Márton    FTC-Telekom 
3. Hajdú Tas             FTC-Telekom 
4. Bátori Szabolcs     KSI 

5. Dobrovitz Ádám  KSI 
6. Závory Szilárd     KSI 
7. Márkus Sebestyén  BHSE 

 
A tatai tábor során minden kedden és csütörtökön versenyszerű szólítást tartottunk. Kedden a pódium 
edzésnek megfelelő rendszerben, míg csütörtökön a teljes versenyt szimulálva tartottuk meg a szólítást. 
Sajnos, Márkus Sebestyén a második héten betegséget jelzett, és szobatársával Rengei Balázzsal (felnőtt 
vers.) együtt elküldtük a táborból. Sajnos Márkus Sebestyén pozitív tesztet produkált ezért ő kiesett a 
további felkészülésből. 
Balázs Krisztián kisebb sérülés miatt nem tudott teljes intenzitással készülni. A felnőtt keretben 
felmerülő betegségek miatt a kapitány úgy döntött, hogy Bátori Szabolcs a felnőtt csapatba kerül, így a 
szólítások alapján az alábbi utazó csapatott jelöltük ki. 
A kiutazás előtti teszt mindenkinél negatív volt! Csak úgy lehetett az EB helyszínére érkezni, hogy a teljes 
delegáció rendelkezik 72 órán belüli negatív PCR teszt eredménnyel. 
 
Utazó csapat: 

1. Balázs Krisztián     FTC-Telekom 
2. Kovács István        FTC-Telekom 
3. Dobrovitz Ádám   KSI 
4. Závory Silárd       KSI 
5. Molnár Botond     GYAC 
Itthon maradó tartalék: Hajdú Tas FTC-Telekom 
 

Csapat eredmény: 
1. UKR 248,963 
2. TUR 244,793 
3. 3. HUN 240,393 

 
Szerenkénti döntők: 
 
Talaj: 
3. Molnár Botond    13.400 
 
Lólengés:  
7.Balázs Krisztián   12.533 
 
Gyűrű: 
5.Dobrovitz Ádám   12.966 
6.Balázs Krisztián    12.833 

 
Ugrás:  
5.Závory Szilárd    13.733 
Korlát: 
4.Balázs Krisztián    13.166 
 
Nyújtó:  
 Balázs Krisztián  13.366 

 
A versenyzőink remek teljesítményt nyújtottak. A csapat napon csak három rontott gyakorlat volt a 24 
gyakorlatból, és ez a legfontosabb az idei EB értékelésénél. Tudjuk és sajnáljuk, hogy nem volt teljes a 
mezőny, de a mutatott torna és a pontszámok javulást és előre lépést mutatnak. 
Egyéni összetettbe ismét két versenyzőnk került be a döntőbe és minden szeren volt finálénk! 
 



Az egyéni összetett napon sajnos a második szeren mindkét versenyzőnk hibázott, így Molnár Botond 
lecsúszott a tizenkettedik helyre, míg Balázs Krisztián az utolsó két szerén nyújtott fantasztikus 
gyakorlatával visszaverekedte magát a dobogó harmadik helyére. 
 
A szerenkénti fináléban is szintén remekeltek a gyerekek. Molnár Botond talajon magabiztos gyakorlatot 
mutatott be és így a harmadik helyen végzett. Dobrovitz Ádám gyűrűn ötödik helyet érte el, bár a 
kollégákkal úgy gondoljuk, hogy sajnos nagyon ellenünk voltak a bírók. Závory Szilárd ugrás fináléban 
remekelt. Mindkét ugrása zseniális volt, így ő is az előkelő ötödik helyen végzett. Balázs Krisztián négy 
szeren jutott be a szerenkénti döntőkbe. Nagy meglepetés volt számunkra, hogy az egyik a ló volt, hiszen 
ismerve pályafutását, ezt a szert sosem szerette. Itt hetedik helyen végzett egy jól megcsinált 
gyakorlattal. A gyűrűn sajnos kisebb pontatlanságok miatt a hatodik helyet érte el, de itt is szeretném 
jelezni, hogy a bírók nem velünk voltak. A korláton sem volt szerencsénk a bírókkal, hiszen egy kis hibával 
a gyakorlat elején már csak a negyedik helyet érte el. Viszont a nyújtón, ami a legerősebb szere már nem 
tudtak a nyomába érni és mindenkit maga mögé utasított, a tőle várható legjobb gyakorlattal. 
 
Ifjúsági válogatott munkája: 

A felkészülés menete: 

A felkészülés döntő többsége a klubokban zajlik. Az „A” keret tagjainak a felkészülését a MATSZ 
nagymértékben támogatja. Havi rendszerességgel edzőtáboroznak, a napi felkészülésük során 
használhatják a tornacsarnokot, felszerelést kapnak, és versenyzésüket is a MATSZ finanszírozza. Az „A” 
keret tagjai heti három alkalommal reggel is edzenek. Tanulmányaikat a MATSZ segíti. 

A felkészülés gerincét a szakmai igazgató által elkészített közös felkészülési terv adja. Ez tartalmazza a 
versenyeket, edzőtáborokat, felkészülési időszakokat. Ez alapján minden edző elkészíti a saját 
versenyzője felkészülési tervét. A felkészülés menetét a szakmai igazgató edzés látogatásokkal és a közös 
edzőtáborok során ellenőrzi. Kiemelt nagy verseny előtt hosszabb közös felkészülést tartunk a keret 
számára. 

A keret működése, a válogatási elvek megegyeznek a felnőtt keretben alkalmazott elvekkel, így 
könnyebb az átmenet a felnőtt keretbe kerülés esetén.  

Kiemelt versenyzőink névsora:                     

„A” KERET                                                   „B” KERET 

Tóth Philip              2002 BHSE          Gombás Krisztián 2002 FTC YBL 
Dobrovitz Ádám             2002 KSI SE          Gerencsér Benedek 2004 BHSE 
Balázs Krisztián              2002 FTC           Horváth Milán 2004 GYAC 
Báthori Szabolcs 2002 KSI SE          Novák Márton 2005 GYAC 
Márkus Sebestyén  2002 BHSE          Cserpes Ruben  2005 GYAC 
Kiss Márton               2004 KSI SE          Juhász Balázs 2005 BHSE 
Molnár Botond               2004 KSI SE           Mentovai István 2005 BHSE 
Závory Szilárd              2005 KSI SE           Ujvári Benedek 2005 FTC 
Lázár Bence              2005 FTC    
Zámbori Zala               2006 FTC   
   

A Bajnokprogramban dolgozó edzők 
Szövetségi kapitány: Puskás Jenő 
   A felkészítő edzők:    Fazakas Csaba, Nagy Zoltán, Szász Dániel, Tóth Levente 
                                          Fazekas Péter, Pisák Tamás, Marján Péter  
 
Serdülő válogatott: 

Sportágunkban a tehetséggondozás igen fontos. Nem lehet elég korán elkezdeni a tehetségeinket 
támogatását. 2020-ban is az eddigi évek gyakorlatához hasonlóan az év első és második felében is két-
két összetartást szerettünk volna tartani. Sajnos ennek a korosztálynak a közös felkészülését a 
járványhelyzet teljesen megváltoztatta, nem tudtak a tervezett közös szakmai programok megvalósulni. 
Szeptemberben megrendezésre került az éves felmérő, ahol a 20 fős keretbe a korosztályok legjobbjai 
kerülhettek be. Fontos, hogy a korosztály legjobbjai kiemelt támogatást kapjanak már ebben a korban 
is. Edzőtáborokkal és nemzetközi versenyzési lehetőségek biztosításával segítjük fejlődésüket.  

 



Sport XXI-es rendszer: 

Ennek a támogatási rendszernek a segítségével ismét sikerült országos szinten is lefedettséget szerezni 
a sportágnak.  Ezek a „kis egyesületek” jelenthetik a sportág alapbázisát. A tömegesítés nem képzelhető 
el ezek nélkül a központok nélkül.  

HAZAI VERSENY EREDMÉNYEK: 

 GYŰRŰ:    
OB.FELNŐTT    1.TOMCSÁNYI BENEDEK  

    2.MÉSZÁROS KRISZTOFER  
ÖSSZETETT:      3.KISS BALÁZS   
1.MÉSZÁROS KRISZTOFER                     UGRÁS:    
 2.TOMCSÁNYI BENEDEK    1.MÉSZÁROS KRISZTOFER  
3.KISS BALÁZS    2.TOMCSÁNYI BENEDEK  
TALAJ:  KORLÁT:    
1.MÉSZÁROS KRISZTOFER    1.MÉSZÁROS KRISZTOFER  
2.KARDOS BOTOND    2.VECSERNYÉS DÁVID  
3.TOMCSÁNYI BENEDEK    3.TOMCSÁNYI BENEDEK  
LÓ:  NYÚJTÓ:    
1. KÁLLAI ZOLTÁN   1.VECSERNYÉS DÁVID 

2.VECSERNYÉS DÁVID  2.MÉSZÁROS KRISZTOFER 

3.TOMCSÁNYI BENEDEK  3.CSORVÁSI SOMA  

      
MESTERFOKÚ BAJNOKSÁG     

      
ÖSSZETETT:        
      1.MÉSZÁROS KRISZTOFER                     UGRÁS:    
      2.DOBROVITZ ÁDÁM        1.MÉSZÁROS KRISZTOFER  
      3.BÁTORI SZABOLCS        2. KARDOS BOTOND  
TALAJ:  KORLÁT:    
       1.MÉSZÁROS KRISZTOFER        1. KARDOS BOTOND  
       2.KARDOS BOTOND        2.VECSERNYÉS DÁVID  
       3.RENGEI BALÁZS        3. CSORVÁSI SOMA  
LÓ:  NYÚJTÓ:    
      1. MÉSZÁROS KRISZTOFER       1. MÉSZÁROS KRISZTOFER   
       2.VECSERNYÉS DÁVID       2. DOBROVITZ ÁDÁM  
       3. KÁLLAI ZOLTÁN       3.CSORVÁSI SOMA  
GYŰRŰ:      
        1. KISS BALÁZS     
        2.MÉSZÁROS KRISZTOFER     
        3.DOBROVITZ ÁDÁM     

     
Felnőtt Európa-bajnokság Mersin Törökország.    

    Talaj:  
A csapat döntőben elért pontszám: 240,393  III. helyezés 6) Mészáros Krisztofer     13,966 

Vecsernyés Dávid       BHSE   Lólengés:   
Kiss Balázs                    BHSE   6) Mészáros Krisztofer     14,166 

Bátori Szabolcs            KSI   8)Vecsernyés Dávid         13,600 

Tomcsányi Benedek    GYAC   Korlát:  
Mészáros Krisztofer     GYAC   5)Mészáros Krisztofer      14,100 

    7)Tomcsányi Benedek      13,500 

    Nyújtó:  

    5)Vecsernyés Dávid      14,033 
 
 
 
     



 
HUN CHALLENGE WORLDCUP. 

 TALAJ:       

 MÉSZÁROS KRISZTOFER 6.     
KORLÁT:      

 KARDOS BOTOND 4.     
NYÚJTÓ:      

 VECSERNYÉS DÁVID 3.     
 
HAZAI VERSENY EREDMÉNYEK:     
IFI OB      
ÖSSZETETT:    GYŰRŰ:    
      1.BALÁZS KRISZTIÁN                            1.MOLNÁR BOTOND  
      2.KOVÁCS MÁRTON         2. BALÁZS KRISZTIÁN  
      3.DOBROVITZ ÁDÁM         3. DOBROVITZ ÁDÁM  
TALAJ:  UGRÁS:    
      1.MÁRKUS SEBESTYÉN        NEM VOLT FINÁLÉ  
      2.KOVÁCS MÁRTON KORLÁT:    
      3.DOBROVITZ ÁDÁM         1. BALÁZS KRISZTIÁN  

          2. MÁRKUS SEBESTYÉN  
LÓ:          3.KOVÁCS MÁRTON  
      1. BÁTORI SZABOLCS NYÚJTÓ:    
       2.BALÁZS KRISZTIÁN  1. BALÁZS KRISZTIÁN  
       3. KOVÁCS MÁRTON  2. KOVÁCS MÁRTON  

   3. BÁTORI SZABOLCS  

      
 Ifjúsági Európa Bajnokság 
2020.12.09-13. Törökország, Mersin 
Csapat:     
 HUN     

Egyéni összetett:     
3.Balázs Krisztián     
Szerenkénti döntők:     
Talaj:      
3. Molnár Botond    13.400     
Lólengés:       
7.Balázs Krisztián   12.533     
 
 
      

Gyűrű: 

5.Dobrovitz Ádám   12.966     
6.Balázs Krisztián    12.833     
Ugrás:       
5.Závory Szilárd    13.733     
Korlát:      
4.Balázs Krisztián    13.166     
Nyújtó:       
1.Balázs Krisztián  13.366     

 

Összefoglaló: 

A felkészülés sajnálatos módon a COVID19 helyzet miatt teljesen újra kellett gondolni. Minden felkészülési 
tervet, edzőtábort, versenyeket újra kellett tervezni. Tulajdonképpen szeptembertől tudtunk zártkapus 
versenyeket rendezni. Az is kérdés volt, hogy az EB-t hol és mikor rendezik meg. Végül megrendezték, így 
nem volt hiába való a felkészülés. 

Az év végen az EB-n elért eredmény, ha még kevesebb induló is volt, történelmi sikerünket senki sem 
kérdőjelezheti meg. Főként azért sem mert a vírus helyzet miatt a válogatott sportolók igen fegyelmezetten 
betartva a járványügyi előírásokat és felkészülésben előfordult folyamatos nehézségekkel megbirkózva jól 
versenyeztek. 

Az eredmények azért értékesek mert jó tornával érék el, minimális rontással. 
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R i t m i k u s   G i m n a s z t i k a 

 

1. 2020. évi szakmai beszámoló 

1.1. Helyzetelemzés, a 2020. évre tervezett célkitűzések és megvalósításuk értékelése 
A COVID19 járványügyi helyzet korlátozásai, a hazai és nemzetközi sportélet leállása, a nemzetközi határok 
lezárása teljességgel megváltoztatta életünket, sportágunk mindennapjait, a nemzeti válogatott felkészülési 
tervét és programját, valamint az MRGSZ vezetőségének feladatait. 

A hazai versenyszezon nyitó eseménye, a Diákolimpia előtt pár nappal bejelentett járványügyi korlátozások 
mindenki számára váratlan és újszerű volt. A hazai versenynaptár azonnali átalakítást igényelt, ahol az MRGSZ 
Technikai Bizottságának elsődleges szempontja az volt, hogy időt biztosítson minden tagegyesület számára a 
mindennapi működés stabilizálására. Az egyesületeknek jellemzően egyik napról a másikra kellett megoldást 
találni arra, hogy kialakítsák az online edzések lehetőségét és új eddig nem ismert eszközökkel tartsák egybe 
sportközösségüket. 

Az MRGSZ Technikai Bizottságának javaslatára, az MRGSZ elnöksége az év második felére összpontosította az 
Országos Bajnokság versenyeit, amely minden kategória és minden korosztály számára sikeresen, járványügyi 
előírásoknak megfelelően kerültek megrendezésre. 

A Magyar Kupa versenyei, valamint a nagyobb kontaktot igénylő együttes kéziszer-csapat versenyek, a 
Mesterfokú bajnokság, valamint a hazánkban hagyományosan minden eddigi évben megrendezett 
meghívásos hazai és nemzetközi események a versenyzők egészségének védelme érdekében törlésre kerültek, 
ezzel időt és energiát biztosítva a tagegyesületek megerősödéséhez, esetleges újraszerveződéséhez. 

A tokiói olimpiát elhalasztották, ahogy az ahhoz vezető úton kijelölt összes kvalifikációs versenyt is. A nemzeti 
válogatott tagjai a formába hozó időszak közepén szakították meg felkészülési programjukat, ahol az egyéni 
versenyzők nevelőegyesületükben, míg az együttes kéziszer-válogatott tagjai az MTK Budapest által 
biztosított, járványügyi szempontból biztonságos körülmények között folytathatta munkáját. 

A mindenki számára kihívásokkal teli időszakban míg az egyéni versenyzők biztató és fejlődő irányú munkát 
végeztek, addig a felnőtt együttes kéziszer-válogatott tagjai nem tudtak a váratlanul kialakult helyzet adta 
lehetőségekhez alkalmazkodni. A felnőtt együttes kéziszer-válogatott 2020. április 30-án felfüggesztésre került 
és felkészülésük az újraválogatás időpontjáig a nevelőegyesületekhez delegálódott vissza. 

A COVID19 járványügyi helyzetben válogatott tagságukat fenntartott versenyzők: 

Felnőtt egyéni válogatott keret 

1 Pigniczki Fanni 2000 MTK Budapest 

2 Juhász Anna 2002 MTK Budapest 

 

Junior egyéni válogatott keret 

1 Kocsis Evelin Viktória 2006 MTK Budapest 

2 Krasznay Blanka 2006 MTK Budapest 

3 Bernáth Szófia 2006 RUS RG 

4 Lovász Luca 2006 Pécsi RG SE 

5 Gyulai Blanka 2007 MTK Budapest 
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A tavasz beköszöntével aktív válogatott versenyzőink felkészítése a lehető leggyorsabban alkalmazkodott a 
járványügyi helyzethez és megújult erővel várták az új és ismeretlen kihívást, miszerint több, mint egy év 
kihagyást követően a 2020. évi Európa-bajnokságon képviseljék hazánkat, amely 2020. november 27-29. 
között került megrendezésre Kijevben. Felnőtt korosztályban Pigniczki Fanni (MTK Budapest), míg junior 
korosztályban Kocsis Evelin (MTK Budapest), Krasznay Blanka (MTK Budapest) és Gyulai Blanka (MTK 
Budapest) részvételével állt össze a magyar delegáció. 

A kijevi Európa-bajnokság 23 ország részvételével, kiemelt járványügyi intézkedések mellett sikeresen zárult. 
A magyar delegáció egészségesen (negatív PCR teszttel) és kiemelkedően emlékezetes eredménnyel tért haza. 

A junior korosztályú Kocsis Evelin (MTK Budapest) három szerenkénti döntője (kötél, labda, buzogány), 
valamint a buzogány döntőben szerzett BRONZ érme sportágunkban történelmet írt, hiszen 1978 óta egyéni 
verseny alkalmával először került magyar versenyző három szerenkénti döntőbe és első alkalommal állt 
magyar versenyző európai dobogóra. 

Felnőtt korosztályban Pigniczki Fanni (MTK Budapest) fáradhatatlan munkájának, szorgalmának 
köszönhetően óriási fejlődést mutatva élete legjobb egyéni összetett eredményét érte el Kijevben, amikor 14 
hónap kihagyás után a 2019. évi kontinensviadalhoz képest 5 helyet és 12 pontot javítva a 11. helyen végzett. 

2020. júniusában a 2021-2024-es olimpiai ciklusra való felkészülés jegyében megkezdődött a felnőtt és junior 
együttes kéziszer-válogatott felkészülése. Az Összesített szabályzat Ciklustáblázatát követve (alkalmazkodva 
a COVID-19 járvány okozta esemény törlésekhez) 9 egyesületből 41 versenyző kapott meghívást a 
válogatásra, amiből 20 versenyző fogadta azt el és 21 versenyző utasította vissza, amely 21 fő tartalmazza az 
egyéni válogatott felkészülést előnyben részesítő versenyzőket is. A hivatalos meghíváson túl egyesületi 
ajánlás alapján további 9 versenyző érkezett az edzőtáborban. A 4 hetes válogató edzőtábor programját 
követően alakult ki a 2021-2024-es olimpiai ciklus Együttes kéziszer-válogatott kerete junior és felnőtt 
korosztályban. 

G u m i a s z t a l   s z a k á g 
 

1. A 2020. évre tervezett célkitűzések és megvalósításuk 

 
A tavalyi évre kitűzött célokat a pandémia miatt nem sikerült teljesíteni. Megvalósításuk félbemaradt. 
 

2. A szakág vezetés munkájának ismertetése 

 
A szakág vezetés figyelemmel kísérte a klubok helyzetét a járvány ideje alatt. Próbáltunk segíteni, ahol 
szükség volt rá. 
 

3. A válogatott keretek (ahol működik, Héraklész program is) 2020. évi munkájának ismertetése 

 
A válogatott keret tagjai egyénileg készültek klubjaikban, amikor a lehetőségek megengedték. A keret 
tagjainak nagy része hónapokig nem tudott edzeni a járványügyi szabályok és egyéb, a járvánnyal összefüggő 
okok miatt. 
 

4. Versenyek, eredmények: 

 
a. Hazai (OB, MK) 1-3. hely (Felnőtt és legidősebb utánpótlás) 

Az országos bajnokságot a pandémia miatt csak online tudtuk megrendezni. A járvány a résztvevők 
létszámán is erős nyomot hagyott. 
Felnőtt női:     1. Szántó Anna (Dunaferr Se) 
Ifjúsági leány: 1. Török Laura (Dunaferr Se) 
        2. Czuczor Ninetta (Dunaferr Se) 
        3. Kovács Zorka (Fnix Trampolin SE) 
Junior fiú:         1. Gutter-Bacsi Zsombor (UTE) 
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b. Nemzetközi (VK, VS, GP, csapat, stb.) 1-6. hely 

Nemzetközi versenyeken nem vettünk részt. 
 

c. Kiemelkedő nemzetközi (Világjáték, EB, VB, EYOF) 1-8. hely 

A kiemelkedő nemzetközi versenyek elmaradtak vagy elhalasztották őket a következő évre. 
 

5.  Összefoglalás 

A 2020-as év komoly kihívások elé állította a mi sportágunkat is. A kluboknak az életben maradás is nehezére 
esett, ez kihatott a sportolók fejlődésére is, a rendelkezésükre álló lehetőségek a szinten tartáshoz is 
kevésnek bizonyultak. Emiatt át kell értékelnünk a korábbi elképzeléseinket és új célokat kell kitűznünk. 

A k r o b a t i k u s   t o r n a   s z a k á g 
 

1. A 2020. évre tervezett célkitűzések és megvalósításuk 

2020. évi célkitűzések a pandémiás időszakban 

 A szakág vezetés kiemelt figyelmet szentel a jó, és eredményes kapcsolat fenntartásra a MATSZ és a 

szakág között. 

 Válogatott keretek – utánpótlás és felnőtt – támogatása, a pandémiás időszak alatt, után, a 2020. 

évben a legfontosabb feladatok közé tartozik 

 Az elhalasztott Világbajnokság miatt, sok egység felbomlott, ennek következtében új válogatott keret 

kialakításának lehetőségét kell megteremteni   

 Versenylehetőség biztosítása a minősítési követelmények teljesítéséhez 

 Szakágon belüli közös munka folytatása 

 Célunk a korona vírus miatt nehézségekben segítség nyújtás az egyesületeknek 

 
A szakág tavalyi évre vállalt célkitűzései igazodtak a korona vírus okozta lehetőségekhez. A tavalyi évben a 
válogatott keretet szinte teljesen újra kellett építeni, mivel a hosszú ideig tartó zárlatok alatt, valamint a 
versenyek hiánya miatt, sok akrobata a versenyszerű sportolás abbahagyása mellett döntött. 
A válogatott keret edzési lehetőségei biztosítottak voltak, a MATSZ által bérelt teremben.  
A legnagyobb kihívást azonban az egyesületek edzési lehetőségeinek megváltozása jelentette. Sok esetben a 
korábbi tornaterem bérlési lehetőségek korlátozódtak, valahol teljes egészében megszűntek. 
A túlélést ebben a helyzetben jó idő esetén a szabadtéri, rossz idő esetén az on-line edzések tartása jelentette 
egyesületeink számára. 
Emellett a saját teremmel rendelkező egyesületek tudtak segítséget nyújtani a nehéz helyzetbe került 
egyesületeknek, néhány esetben akár térítésmentes edzéslehetőség biztosítása által. 
 

2. A szakág vezetés munkájának ismertetése 

Az év első felében a Balance kupa megrendezésre került, amelyet terveinkkel ellentétben csak az év második 
felében tudták hazai versenyek követni. A szakág vezetése a megváltozott körülményekre reagálva, visszatért 
az őszi versenyszezon megtartására, így lehetőség nyílt az év végi Magyar Bajnokságra való kvalifikáció 
megszerzésére. 
A Magyar Bajnokságot a válogatott otthonát is adó Balance Torna Centerben rendeztük meg, zárt kapuk 
mögött. 
Az év első hónapjaiban a Világbajnokságra való kvalifikáció megtörtént, a szakági vezetőség a szükséges 
adminisztrációt elvégezte a versenyen való részvétel megteremtéséhez, a Világbajnokság azonban nem 
került megrendezésre. 
Az év második felére tervezett Budapest Acro Cup megrendezése sem volt lehetséges. 
Az év folyamán a Szövetségi kapitány, munkahelyi elfoglaltságai miatt lemondott, feladatkörét a vezetőség a 
bizottságokkal együtt látja el.  
A COVID tiltások miatt személyes találkozó az egyesületi vezetőkkel nem volt lehetséges, a kapcsolattartás az 
on-line térre korlátozódott. 
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3. Versenyek, eredmények: 

a. Hazai (OB, MK) 1-3. hely (Felnőtt és legidősebb utánpótlás) 

2020-i évi Magyar Bajnokság eredményei: 
AGG 13-19 
Női hármas 
1 – Király Jázmin, Ozsvár Klára Róza, Trömböczky Flanna FTC  68,360 
 
AGG 12-18 
Női páros 
1 – Balogh-Czoller Sára, Brandt Boglárka  Grassalkovich SE 58,530 
 
AGG 11-16-N3 
Női hármas 
1 - Horváth Dorottya, Lukácsi Lili, Németh Rozália NILFISK KanizsaTC 53,250 
2 - Dimeth Luca, Vadász Heléna, Vadász Virág  FTC   48,850 
3 - Őri Hajnalka, Takács Orsolya, Tőgyi Lujza  Base - Ésws SE  46,050 
 
AGG 11-16-N3 
Vegyes páros 
1 - Koppány Márton, Stefán Kíra   BASE   45,050 
b. Nemzetközi (VK, VS, GP, csapat, stb.) 1-6. hely 

MAIA Világkupa (Portugália) 
SENIOR 
Női hármas 
5 – Vincze Zita, Kutasi Vivien, Horváth Eliza  Balance – FTC  26,490 

 
c. Kiemelkedő nemzetközi (Világjáték, EB, VB, EYOF) 1-8. hely 

 
5. Összefoglalás 

A 2020-as évet a két legeredményesebb egységünk felbomlása határozta meg, így felnőtt kategóriában 
nemzetközi szintű egység nélkül zártuk. Az év folyamán ezen egységek pótlására fektettük a hangsúlyt, 
melynek eredményeként bizakodva tekintünk a 2021-es év elé. 
A szakág a kialakult helyzetben a fő hangsúlyt a felkészülésre helyezte a 2020-as évben, hogy a várhatóan 
2021-ben újra induló nemzetközi versenyszezonnak a lehető legeredményesebben tudjon nekivágni. 

A e r o b i k   s z a k á g 
 

I. Helyzetelemzés 
 
A 2020-as év a járványhelyzet miatt, a tervezetthez képest sajnálatosan lényegesen eseménytelenebb év volt. 
Nemzetközi versenyt egyáltalán nem szerveztek szakágunkban, így halasztásra került a Világjátékok 
kvalifikációs versenye, a bakui Világbajnokság is. 

 
Szakágunk elnökének dr. Csutora Lászlónak köszönhetően kialakult anyagi stabilitás mellett továbbra is 
kiemelkedő szakágunkban a klubok áldozatvállalása mind szakmailag, mind anyagilag.  
 
A Szakág vezetőségének munkáját két bizottság tagjai segítik: 
A 2020. évben tevékenykedő Bíró Bizottság tagjai: Sipos Mónika (vezető), Csatáry Kinga, Kaszás Emőke Mária, 
Kovács Judit, Tóth Ildikó, vezetőségi kapcsolattartó Sinkó Andrea. 
A 2020. évben tevékenykedő Szakmai Bizottság tagjai: Kovács Judit (vezető) Csatáry Kinga, Sipos Mónika, a 
Bizottságban tevékenykedő kapcsolattartó Vezetőségi tag Varga-Réfi Eszter.  
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a. Az Aerobik Szakág 2020. évi eredményeinek értékelése 

 
A 2020. év fő versenye, a kvalifikációs Világbajnokság halasztásra került. Így a 2022. évi Világjátékokra 2021. 
május 27-29. között Bakuban megrendezésre kerülő Világbajnokság lesz a kvalifikáció. 
A válogatott versenyzők felkészülése 2020. január és március között a szokásos ütem szerint zajlott. Ezt 
követően otthoni edzésekre kényszerültek versenyzőink, majd május elején folytatódhatott az egyesületi 
munka. 
Az őszi félévben előre egyeztetett időpontokban keretedzéseken dolgoztak a versenyzők.  
 
Magyar Bajnokság 
Felnőtt eredmények: 

• Női egyéni: 1. Ákoshegyi Dóra 

• Aerodance: 1. Béres-Farkas-Föglein-Gyula-Kern-Pákozdy-Varga 

Junior eredmények: 

• Női egyéni: 1. Csitkovics Fanni, 2. Csordás Lolli, 3. Szalai Júlia  

• Férfi egyéni: 1. Mikulecz András, 2. Poscher Bálint 

• Páros: 1. Csitkovics-Mikulecz 

• Trió: 1. Csitkovics-Fejér-Mikulecz, 2. Bailey-Csordás-Simon, 3. Gaál-Szabó-Szepesi 

• Csoport: 1. Fejér-György-Kovács-Szilágyi-Szűcs, 2. Gaál-Pristyák-Szabó-Szepesi-Szepesi 

• Aerodance: 1. Csitkovics-Dévényi-Koczka-Sedlák-Szalai-Szarvas 

• Aerostep: Dénes-Dévényi-Haracsi-Révész-Szarvas-Szirtes-Toór-Visnyovszki 

 

Sportdiplomácia: 

 

Sinkó Andrea az UEG Aerobik TC tagjaként, illetve Hegyi Dóra, az aerobik versenyzők képviselője a FIG Aerobik 

TC-ben, online megbeszéléseken vettek részt. 

M i n d e n k i  T o r n á j a  s z a k á g 
 

1.  A 2020. évre tervezett célkitűzések és megvalósításuk 

Megvalósult 

A 2020. évre kitűzött számos tervünk közül kettő valósulhatott meg a világon kialakult járványügyi helyzet 
miatt. A csapat részt vett: 

 a 24. Festival Of Group Performances nevű, Szlovák Nemzetközi Gimnasztráda Fesztiválon 2020. 
március 7-én  

 két edzőtáborban 
 

NEM valósult meg: 

A 2020-ra kitűzött terveink közül az alábbiak nem valósultak meg: 

o nem vehettünk részt a 12th EUROGYM rendezvényen valamint az European Gym for Life 
Challenge nemzetközi minősítő versenyen. A versenyt eleinte áttették 2021-re, majd a rendezők 
lemondták. 
o nem vehettünk részt a Szlovák Torna Szövetség által rendszeresen szervezett Gymnastics 
and Dance Fesztiválon Kassán. 

Nem sikerült semmilyen szabadidősport jellegű rendezvényt szerveztünk a sportág népszerűsítése 
érdekében: 
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o 2020. április – Táncolj, NE Drogozz! XXII. Show Tánc Fesztivál 
o 2020. május – Gimnasztráda Táncgála 
o 2020. tavasz, ősz - Részvétel hazai sporttánc versenyeken 

Nem sikerült egy fesztivál jellegű, de minősítő rendszerű Gimnasztráda minősítő verseny kialakítása. 

2.  A szakág vezetés munkájának ismertetése 

A szakág vezetését 2019. november 29-ével vettem át, ezért a 2020. év az ismeretszerzésről szólt. 

A világszerte kialakult járványügyi helyezett, valamint a szakág jellege miatt, szakáguk további két 
egyesületével nem sikerült személyesen kapcsolatot létesítenem. Az év folyamán a szakág a 
Hajdúszoboszlói Sportegyesülettel bővült. 

3. Versenyek, eredmények: 

a. Hazai (OB, MK) 1-3. hely (Felnőtt és legidősebb utánpótlás):  

 nincs 
b. Nemzetközi (VK, VS, GP, csapat, stb.) 1-6. hely 

 A 24. Festival of group performances nevű, Szlovák Nemzeti Gimnasztráda Fesztivál 

A Tiszaújvárosi Gimnasztráda csapata ötödik alkalommal vett részt a Szlovák Torna Szövetség által 
megrendezett eseményen, 2020. március 7-én, ahol a zsűri tíz szempont alapján értékelt. A 
tiszaújvárosiak hét produkciója közül: 

 három bronzérmet: a serdülő csoport Moon and Stars koreográfiája, a junior csoport Storm 
produkciója, a felnőtt csapat Psycho modern tánca 

 három ezüstérmet: a serdülő csapat Opening Up tánca , az ifi csoport Las Vegas koreográfiája, 
és a Felnőtt csoport Aerobic  Dance produkciója 

 egy aranyérmet kapott: az Ifi csoport James Bond  koreográfiája. 
c. Kiemelkedő nemzetközi:  

 nincs 

4. Összefoglalás: 

 
A mindenki tornája szakág nevében is benne rejlik, hogy tömegsport, így a vírushelyzet nagymértékben 
lecsökkentette a lehetőségeinket mind az edzések, mind pedig a rendezvényeken való fellépések területén. 
Köszönhetően a szakértő, kitartó és lelkes edzőknek, valamint a tanítványok pozitív hozzáállásának sikerült 
kismértékű létszámcsökkenéssel lezárni az évet.  
Folytatjuk a munkát és bízunk abban, hogy a 2021. évben sikerül fellépésekben és eredményekben gazdagabb 
évet megélnünk. 

P a r k o u r  s z a k á g 
 

1. A 2020. évre tervezett célkitűzések és megvalósításuk 

- A 2020-as évben a Parkour szakág egyik fő célja az utánpótlás kiépítése volt. Ennek elősegítésére a 
Magyar Parkour Sportegyesület keretein belül megépült, Magyarország első beltéri edzésekre alkalmas 
sportlétesítménye. Ugyan a helyszín létrejött a cél megvalósulásához, azonban a COVID-19 vírushelyzet 
megnehezítette, részben ellehetetlenítette az utánpótlás nevelést, toborzást, edzéseket, versenyeket és 
egyéb programokat. 
- Egyesületünknek sikerült előre lépnie a sport megismertetésével kapcsolatban.  

2. A szakág vezetés munkájának ismertetése  

- A Parkour szakág továbbra is azon dolgozik, hogy hazánkban is népszerű legyen ez a sport, és minél 
többen ismerhessék meg, próbálhassák ki a Parkour-t mint mozgásformát.  
- Igyekszünk olyan pályázatokat, és támogatási lehetőségeket megragadni, amelyek előre lendíthetik a 
Parkour hazai fejlődését. 
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- Sportolóink gyakorlási lehetőségeinek növelésére, fejlesztésére és az utánpótlás létrehozására 
helyezzük a hangsúlyt. 

3. Versenyek, eredmények: 

a. Hazai (OB, MK) 1-3. hely (Felnőtt és legidősebb utánpótlás) 

b. Nemzetközi (VK, VS, GP, csapat, stb.) 1-6. hely 

c. Kiemelkedő nemzetközi (Világjáték, EB, VB, EYOF) 1-8. hely 

- Nem volt ilyen, a korlátozásokra való tekintettel a nemzetközi versenyeket elhalasztották. 

4.  Összefoglalás 

A Parkour továbbra is széles körben nem ismert, és mindemellett fiatal sportág. Azonban a 2020-as 
évben sikerült olyan lépéseket tenni, amelyek segíthetnek abban, hogy a nemzetközi lemaradást 
behozzuk, illetve megalapozzuk a következő generáció edzői, és sportolói, számára a kedvező fejlődési 
lehetőségeket. 

2020. évi CSIVIT (Csupa Izom, Vidámság és Torna) és 

„TORNÁZNI ÖRÖM” iskolai szabadidős tornavetélkedők programja 
 

Sajnos 2020. évben a COVID19 járványhelyzet miatt elmaradt a teljes iskolai szabadidős tornavetélkedők 
programja. 
 

2020. évi Torna Diákolimpia, Budapest 

Sajnos 2020. évben a COVID19 járványhelyzet miatt elmaradt a teljes Diákolimpia versenyprogramja. 
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 B e v é t e l e k  
 
2020-ban a Magyar Torna Szövetség (MATSZ) részére a legnagyobb támogatást - az elmúlt évekhez hasonlóan 
- Magyarország Kormánya biztosította a kiemelt sportágfejlesztési támogatáson keresztül. Az év elején 
megállapított támogatási összeget a második negyed évben csökkentette a Sportért Felelős Államtitkárság – 
a Kormány döntése alapján – 20%-kal, összesen, több mint 110 millió forint összegben. A korábbi tervek 
szerint, a mostani 2020-ig szólt projekt finanszírozás, továbbiakban is hosszú távon – előzetes tervek szerint 
2028-ig - biztosítja a folyamatos szakmai munka tervezhetőségét.  
 
A Kiemelt Sportágak részére szóló támogatási szerződéshez szükséges szakmai, pénzügyi és adminisztrációs 
anyagot a résztvevő sportágak közül 2020-ban is elsők között adtuk le. Ennek köszönhetően első körben 
köthettük meg a támogatási szerződést összességében egész évet tekintve 551.000e Ft értékben, melynek 
felhasználása, a szerződésben megfogalmazottak szerint megkezdődött, majd ezt követően ennek az 
összegnek csökkentése történt 20%-ban. 
 
A korábbi sportszakmai és működési támogatások - a Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) részéről elfogadott 
szakmai programok alapján - az Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI) biztosította. A rendelkezésre álló 
támogatási összegekből megkezdődhettek a sportágfejlesztésben lefektetett – a Sport Államtitkárság és a 
MOB részéről elfogadott – projekt tervek megvalósítása. Sportszakmai, működési és egyéb támogatásként 
200.340e Ft-t, biztosítottak a szövetség részére. Központilag támogatták az utánpótlás felkészülését a 
Héraklész programokon keresztül 22.000e Ft értékben. A HUN Challenge Világkupát Szombathely 
Önkormányzata is támogatta.  
 
A szakágak saját maguk is törekedtek a bevételi forrásaik növelésére, illetve szponzorok, támogatók 
bevonására. Az alábbi cégek és szervezetek támogatták szövetségünket és növelték 2020. évi bevételeinket: 
Duna Aszfalt Kft., Szombathely MJV Önkormányzata, Hummel Kft., Csányi Raymund Tornász Alapítvány. 
 
 
 

 K i a d á s o k  
 
Szövetségünk a kiadásait 2020. év elején - a Kormány által a szertorna részére biztosított - kiemelt 
sportágfejlesztési támogatásnak köszönhetően bővebb szakmai feladatok végrehajtására tudta 
költségvetését tervezni, természetesen a többi szakág részére is meghatározott mértékben rendelkezésre állt 
ebből forrásból.  
 
Olimpiai és az olimpián nem szereplő szakágaink az elhalasztott olimpiai és a Világjátékok kvalifikációs 
versenyei ellenére folytatták a következő ciklus felkészülését, a megnehezített járványhelyzet adta 
lehetőségek mellett.  
 
A felkészüléshez kapcsolódóan, a lehetőségekhez mérten törekedtünk az edzőtáborok és központi edzések 
megtartására. A költségvetésünk finanszírozható volt, a felkészülés és kötelezettségeinknek - a járvány 
ellenére - eleget tudtunk tenni. Az eredményt a közhasznú beszámolóban befolyásolta a nagymértékű 
árfolyam változás és az elszámolásban az MNB középárfolyam használatának kötelezettsége miatt keletkező 
árfolyam veszteség. A kiemelt sportágfejlesztési támogatás, a MOB támogatás, az egyéb források és a 
szponzori bevételek teljes körűen fedezték - az év közben a járványhelyzet miatt, az államtitkárság által, 
módosításra került támogatás ellenére – a 2020. évi kiadásokat.  
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MATSZ működési költségek   
 

MATSZ bevételei    

 
Bér és járulékai, útiköltség 242.228.123  EMMI, MOB 634.783.675  

 

Telefon, internet, rendszerfelügy., weboldal, posta, 
banki költségek, árf. különbség stb., egyéb szolgáltatás 

16.091.596  Szponzori bevétel, egyéb támogatás 11.071.366  

 

Irodaszer, műszaki cikkek 490.000  
Versenyengedélyek, licence kártyák 

 
11.675.607  

 

Könyvelés, könyvvizsgálat, ügyvédi díj 11.495.000  
Banki kamat, árfolyamnyereség, továbbszámlázások 
egyéb  

12.293.189  

 
gépkocsi fenntartási költségei 12.306.937  Tárgyi eszköz (támogatás) 35.151.397  

 
Szerbeszerzés, felszerelés, szakanyag 15.236.728 

 
 704.975.234  

 
Médiaszolgáltatás 61.538.080 

 
   

 
Sportegészségügy  16.961.687  

   

 
Nemzetközi és hazai tagdíjak 469.385     

 

Sportdiplomácia (FIG-UEG ülések, kongresszus, 
közgyűlés, pályázatok) 

3.076.503  

 

  

 

Versenykártya, licence kártya 5.542.234  

 

  

 
Támogatás (BTSZ, Műhelytámogatás, Sport XXI) 96.500.000  

 
  

 
Irodabérlet 9.302.580     

 
Terv szerinti értékcsökkenés  46.277.899  

 
  

 
 537.516.752     
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Férfi torna szakmai  

 
Férfi torna bevételei    

 
Hazai verseny, Sport XXI, sportdiplomácia 8.208.584 

 
Nk-i verseny és edzőtábor, továbbszámlázás 711.409  

 
Edzőtábor, edzések 19.386.008 

 
Versenyengedély és tagdíj 969.000  

 
Nemzetközi versenyek, sportdiplomácia 47.457.003 

 
Nevezési díj 364.250  

 
Bíróképzés, edzőképzés, diákképzés 25.000 

 
Tárgyi eszköz (Junior VB támogatás) 42.911.241  

 
Terv szerinti értékcsökkenés (Junior VB) 42.843.110 

  
44.955.900  

 
 117.919.705     

 
      

 
Női torna szakmai  

 
Női torna bevételei   

 
Hazai verseny, Sport XXI, sportdiplomácia 8.768.338 

 
Nk-i verseny és edzőtábor, továbbszámlázás 1.688.435  

 
Edzőtábor, edzések 15.448.389 

 
Versenyengedély és tagdíj 1.403.000  

 
Nemzetközi versenyek, sportdiplomácia 48.549.102 

 
Nevezési díj 717.929  

 
Bíróképzés, edzőképzés, diákképzés 25.000 

 
Tárgyi eszköz (Junior VB támogatás) 42.911.241  

 
Terv szerinti értékcsökkenés (Junior VB) 42.843.110 

  
46.720.605  

  
115.633.939 

  
  

       

 
Akrobatikus torna szakmai  

 
Akrobatikus torna bevételei    

 
Hazai verseny, edzések, edzőképzések 4.870.053 

 
Támogatás, részvételi díj 1.193.200  

 
Nemzetközi versenyek 1.951.067 

 
Versenyengedély és tagdíj 663.387  

 
  6.821.120 

 
 1.856.587  
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Gumiasztal szakmai   

 
Gumiasztal bevételei    

 
Hazai verseny, rendezvény 100.000  Versenyengedély és tagdíj 315.000  

 
Nemzetközi versenyek és képzések 0  Nevezés 0  

 
  100.000  

 
315.000  

       

 
Mindenki Tornája szakmai   Mindenki tornája bevételei   

 
VK, versenyek, terembér stb. 0  tagdíj, versenyengedély, továbbszámlázás 90.000  

  
0  

 
90.000  

 
 
 

 
  

  

 
Parkour szakmai   Parkour bevételei   

 
 versenyek, terembér stb. 2.242.407  tagdíj, versenyengedély, továbbszámlázás 30.000  

  
2.242.407  

 
30.000  

 
      

 
RG szakmai   RG bevételei   

 
Terv szerinti értékcsökkenés (RG EB) 6.074.831 

 
továbbszámlázásból, támogatás 6.074.831  

 
 6.074.831   6.074.831  
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Aerobik szakmai  

 
Aerobik bevételei   

 
Hazai verseny, edzőtábor 6.940.298 

 
Támogatás, részvételi díj, képzés, nevezés, egyéb 7.377.331  

 
Általános működés, bér+jár., képzések, sportdiplomácia 27.500 

 
tagdíj 720.000  

 
Nemzetközi versenyek, edzőtábor 6.466.716 

  
8.097.331  

 
Műhelytámogatás 1.582.312 

  
  

  
15.016.826 

  
  

 
      

 
MINDÖSSZESEN (az összes szakág):  801.325.580 

 
MINDÖSSZESEN (az összes szakág):  813.115.488 11.789.908 

 

RITMIKUS GIMNASZTIKA 2020. évi TÉNY KÖLTSÉGVETÉS 

Bevételek                   78 036 272 Ft  

Állami támogatás                    62 934 272 Ft  

Szponzori támogatás                                    - Ft  

Szőnyeg bérleti díj                     2 064 000 Ft  

Tagdíj                     2 400 000 Ft  

Képzések (bíróképzés)                                    - Ft  

Hazai versenyek  (OB)                   10 638 000 Ft  

    

Kiadások                   72 242 558 Ft  

2019. évi hiány                     6 782 687 Ft  

Általános működési költségek                    11 591 455 Ft  

Képzések                                  -   Ft  

Hazai versenyek                   10 739 439 Ft  
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Válogatott jókeretek személyi és tárgyi feltételek biztosítása( edzőtábor, terembérlet, dressz, masszőr, 
balettmester)                   20 011 900 Ft  

válogatott keretek nemzetközi versenyeztetése                       9 644 805 Ft  

Egyéb kiadások (Műhelytámogatás, UEP, TF, )                   13 472 272 Ft  

 

 


